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  . ޕރްޑޮކަޝްނަް އވެޑޯތުއަް 1

 

 އނެްޓްރީ ހުށަހަޅާ މުއްދަތު )ހ( 

   ީައއާި ދމެދެު ބރްޯޑްކސާޓްކްށޮފްއަިވާ ކޮނޓްނެޓްއެް  2023ޑސިނެބްރަ  31އނިް ފށެގިނެް  2022ޖނަވަރަީ  1މި އެވޯޑަށް ހށުހަޅަާ އެންޓްރއީކ

 ކމަުގއަވިނާްވާނއެވެެ.

  ެއެންޓްރއީއެްގެ ރފިރަެނސްް ނަނބްރައާެކު ފނޮވުާނއެެވެ. މި އެވޑޯށަް އެންޓްރީ ހުށަހޅެމުށަފްަހު އެނޓްރްއީއެް ޤަބޫލކުރުިކމަގުެ އމީއެިލއެް އ

 އށަވެެ.( 14:00ދވުހަގުެ ބރުސާފްތަި   2024ޖލުއަި  18) ކުރމިަތިލމުށަް އެންޓރްީ ހށުހަޅެމުުގެ އެނމްެ ފަހގުެ ތާރޚީކަީ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

  އނެމްެ މޅޮު ޑކޮއިމުނެޓްރަީ ޕރްގޮރްމާް   1.1

 ޝރަތުު 

  ްތކަުނންވެެ. އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލަްމި އެވޯޑަށ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއސިކްނަްއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 ށް ހއާސްަ ކރްއަޓިރީއީާ އވެޑޯަ 

  ެ؛އޯޑއިަންސަށް ހމާަވާފއަިވާ މނިވްަރު ތު ނަޒަރއިްޔާ ގެމޢަލުޫ ކމާިޔާބުކމައާެކު ޑކޮއިމުަނޓްރްީގ 
 ެ؛ ހޯދާފއަވިާ މސައަްކތަކަށަވްުންޝެޑއިލުގްއަި މޝަްހރޫކުަން ތރެގޭއަި ފހާގަކަޮށލްވެޭ ނުވަތަ ޢާނމްުންގ 
 ަ؛ޢުލމޫތާު/ހކެި ހމާވަާ މިނވްރަުއެންޓްރގީެ މަޢުލއޫށަް އއަު މ 
 ުންތރެކިަން ހމިަނފާއަިވާ މިނވްރަު.އމަިއްލަ އުފއެްދ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި މި 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
 ް(އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އެންޓްރގީެ އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގ  
 3  ަަމިނޓެގްެ ރިކޑޯނިގް  20އޕެސިޯޑަށް ވރުެ ކރުު ޑޮކއިމުނަޓްްރއީއެްނމ 
 3  ީޮއޕެސިޯޑްގެ ސޮފޓްް ކޕ 
  ު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތާރީޚއާި ވގަުތ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 
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 ޕރްގޮރްމާް  އފެއެޒާް  ކރަނަޓްް ޚބަރައާި  މޅޮު  އނެމްެ  1.2
 ޝރަތުު 

 ް؛މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ސޓްޝޭނަގްެ ޗނެލަކަުނ 
  ްާޝޯ، ވގަުތނުް ގެނސެދްޭ ބރްކޭނިގް ނއިސުގްެ ރޕިޓޯު ނވުަތަ ވކަި މޢަލުއޫަކށަް ގެނސެދްޭ /ނއިސުް ބުލެޓިން، ހަފތްގާެ ޚބަރަގުެ ޕްރޮގްރމ

 ޚަބަރުގެ ޕރްގޮްރާމް ހމިނެދިާނއެވެެ.

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
  ެު؛މއުސްަނދކިނަްމަޢުލމޫާތގ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ،ް؛މިނވްރަު ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވަާ މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަނ 

 ށް ހއާސްަ ކރްއަޓިރީއީާ އވެޑޯަ 
 ްު؛ޕްރޮގްރމާް މދެނުުކެނޑި ގނެސެްދނިނ 
 ްެ؛ކަންދިނދފީއަިވާ ނޒަރައިްޔތާގުެ މއުސްައެކސްްކުލސޫވިް ކވަރަޖޭް އަދި  މޢަލުޫމާތު ގނެސ 
 ާ؛ގެނސެދްނިމުުގއަި ވަގުތަށއާި ހލާތަަށް ބލަާފއަވިމުއާި އަދި ޓގާޓެް އޯޑއިަނސްއްަށް ރިޢާޔތަކްޮށްފއަވިާ މނިވްަރު އި ކަރނަޓްް އެފއެާޒްޚަބަރ 
  ި؛ފގާކަށޮލްވެޭ ނސޫްވރެކިމައެްކށޮފްއަިވުން ޚަބަރު ހެދމުގުއަިހއެްކއާި މަޢުލމޫތާު ގެނސެދްިނމުގުއަި އަދ 

 ހޭ ތކަތެި އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްެ 

  ޮަށްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމޯް ފުރިހމަކ 
  ެީ(ޕްރގޮރްމާް 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި ނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގްއޮއެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
  ިަމްގެ ނމައާި / އެއަރ ކށޮްފއަވިާ ދވުަހއާި ގަޑި )ޝެޑއިލުް(؛ޕްރގޮރްާހުށަހަޅާ އެނޓްރްީ ގއ 
 )ްު؛ޕްރޮގްރމާގްެ މޤަޞްދަު ބަޔނާކްޮށފްއަިވާ ތޢަރާަފއެް )ލިޔމުނ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
 ުނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( އެންޓްރީ ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތ( 
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  ޕރްގޮރްމާް  ހލޭުނތްރެކިރުވުާ އނިްފޓޯއެނިމްަނޓްް މޅޮު  އނެމްެ  1.3
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
  ިހުށަހޅެުނ؛ްބސަމްަގު އަދ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ެު؛މިނވްރަު ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވަާ މަޢުލމޫާތގ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި 

 ިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމޯް ފުރ 
 ް(އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އެންޓްރގީެ އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
  ި؛ތރާީޚއާި ވގަތުުއެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

  ޕރްގޮރްމާް  ރއިލަޓިީ ޝޯ  މޅޮު  އނެމްެ  1.4
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
  ެު؛މއުސްަނދކިނަްމަޢުލމޫާތގ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ،ް؛މިނވްރަު ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވަާ މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަނ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި 

 ިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމޯް ފުރ 
 ް(އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އެންޓްރގީެ އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
  ި؛ތރާީޚއާި ވގަތުުއެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 
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 ޕރްގޮރްމާް  ކރަީ ޝޯ ކު  މޅޮު  އނެމްެ  1.5
 ޝރަތުު 

 ީްތކަުނންވެެ.ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލަް މި އެވޯޑަށް އެނޓްރ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި 

 ިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމޯް ފުރ 
 ް(އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އެންޓްރގީެ އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
  ި؛ތރާީޚއާި ވގަތުުއެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 
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 ޕރްގޮރްމާް ޑރްމާާ  މޅޮު  އނެމްެ  1.6
 ޝރަތުު 

  ތކަުނންވެެ.ޗނެލަްމި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް 

 ިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމޯް ފުރ 
 ް(އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އެންޓްރގީެ އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
  ި؛ތރާީޚއާި ވގަތުުއެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރ 
  ީް؛ލޔިމުއެްޗެނަލގްެ ރސަމ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 
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 މް ޕރްގޮރްާ  ކޑުކަދުނިގްެ  މޅޮު  އނެމްެ  1.7
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީ(އޕެސިޯޑު 3 )އިއެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީަ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގް އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާއެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
  ީް؛ލޔިމުއެްޗެނަލގްެ ރސަމ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

 މް ޕރްގޮރްާ  ޑޓޭއަމިް  މޅޮު  އނެމްެ  1.8
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
 ް(އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އެންޓްރގީެ އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
  ީް؛ލޔިމުއެްޗެނަލގްެ ރސަމ  
 ުނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( އެންޓްރީ ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

  މް ޕރްގޮރްާ  ދނީީ ހލޭނުްތރެކިރުމުގުެ  މޅޮު  އނެމްެ  1.9
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީ(އޕެސިޯޑު 3) އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގް އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާއެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
  ީް؛ލޔިމުއެްޗެނަލގްެ ރސަމ  
  ީނަން، ގުޅޭނެ ނނަްބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް(ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

  މް ޕރްގޮރްާ  ކޅުވިރަު  މޅޮު  އނެމްެ  1.10
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 އވެޑޯއުށަް ހއާސްަ ކރްއަޓިރީއީާ ' ޕރްގޮރްމާް  ކޅުވިރަު އނެމްެ މޅޮު '
 )ެޭޕްރޮގްރމާް ފޅުވާެފއަވިާ މނިވްަރ؛ު )މުޅިރއާޖްެ އއާި ދުނިޔގ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީ(އޕެސިޯޑު 3) އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގް އޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާއެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

 

 މް ޕރްގޮރްާ ތމިާވެށި  މޅޮު  އނެމްެ  1.11
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
  ެު؛މއުސްަނދކިނަްމަޢުލމޫާތގ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ،ް؛މިނވްރަު ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވަާ މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަނ 

 ' އވެޑޯއުށަް ހއާސްަ ކރްއަޓިރީއީާ ޕރްގޮރްމާް  ތމިވާށެި އނެމްެ މޅޮު '
 ިާދިރސާާ އދަި  ޢާނމްުނގްެ ޝއަޤުވުރެކިަންހުނންަ ދއާިރާތަކނުް އއަު މޢަލުމޫާތު ފރޯކުށޮދްީފއަިވމުއާި ތމިާވއެޓްާ ގޅުގޭތޮުން ކށޮްފއަވިާ ތހަގުގީއ 

 ؛އއަު އީޖާތުތއަް
 ާުތު އާނމްުންނަށް ފރޯކށޮދްވެފިއަިވާ މނިވްަރ؛ު ޕްރޮގްރމާު މދެވުރެކިށޮް ތމިާވއެޓްާ ބހެޭ މއަުލމ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީ( އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި ރކިޯޑނިގްރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ އޮނއްއެައެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

 

 

 މް ޕރްގޮރްާ ޓއުރަޒިމަް ޓރްވެލަް އެނޑްް  މޅޮު  އނެމްެ  1.12
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ިާ؛މިނވްރަު މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވަާ މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައ 

 ' އވެޑޯއުށަް ހއާސްަ ކރްއަޓިރީއީާ ޕރްގޮރްމާް  ޓއުރަޒިމަް އނެމްެ މޅޮު '
  ިާގޅުޭގތޮނުް ކށޮފްއަިވާ ތހަގުގީއާި ދިރާސާ އދަި  ޓއުަރިޒމަާޢާނމްުންގެ ޝއަޤުވުރެިކނަހްުންނަ ދއާިރާތަކުން އއަު މޢަލުޫމާތު ފރޯކުށޮދްފީއަިވމުއ

 ؛އއަު އީޖާތުތއަް
  ްޮކށޮދްވެިފއަވިާ މިނވްރަ؛ު ތު އާނމްުންނަށް ފރޯު ބެހޭ މއަުލމުާ ޓއުަރިޒމަާޕްރޮގްރމާު މދެވުރެކިށ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީ( އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި ރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގްއޮނއްއެައެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް()ނނަް، ގޅުނޭެ ނަ ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

 

 އނެމްެ މޅޮު ވޔިފަރާި އއާި އޤިތްސިދާު ޕރްގޮރްމާް  1.13
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 ' އވެޑޯއުށަް ހއާސްަ ކރްއަޓިރީއީާ އނެމްެ މޅޮު ވޔިފަރާި އއާި އޤިތްސިދާު ޕރްގޮރްމާް 
  ުަމޢަލުމޫާތު ފރޯކުށޮދްފީއަިވމުއާި ވޔިފަާރއިއާި އިޤްތސިދާއާި ގޅުގޭތޮުން ކޮށްފއަވިާ ތހަގުގީއާި ޢާނމްުންގެ ޝއަޤުވުރެިކނަހްުންނަ ދއާިރާތަކުން އއ

 ؛ދިރާސާ އދަި އއަު އީޖާތުތއަް
  ުޕްރޮގްރމާު މދެވުރެކިށޮް ވޔިފަާރއިއާި އިޤްތސިާދއާި ބހެޭ މއަުލުމާތު އނާމްުންނަށް ފރޯކުށޮދްވެިފއަވިާ މިނވްރަ؛ 

 ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީ( އޕެސިޯޑު 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި ރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގްއޮނއްއެައެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނަން، ގުޅޭނެ ނނަްބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 

 

 

 

 

 

 

 



ޕްރޑޮކަޝްނަް އެވޯޑުތއަް  – 1އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

 

 އހަރަގުެ އޖިތްމިއާީ ޕރްގޮރްމާް  1.14
 ޝރަތުު 

 ްަތކަުނންވެެ.މި އެވޯޑަށް އެނޓްރްީ ހށުަހޅެޭނީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލ 

 ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 
  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 
 ްަ؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނ 
 ިަދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށް އސިކްނަްއމ 
 ަިނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛ު ޓގާޓެް އޯޑއ   
 ޯ؛ޑއިޯ( ޕްރޮފެޝނަލަް ކލޮޓިީ ހރުި މިނވްރަުޓެކންކިލަް )ވިޝއުލަް އދަި އ 
  ާަ؛މިނވްރަު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި މއުސްަނދިކަން، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބނޭނުތްެރިކނަް ހމާވ 

 އވެޑޯއުށަް ހއާސްަ ކރްއަޓިރީއީާ ' އހަރަގުެ އޖިތްމިއާީ ޕރްގޮރްމާް '
  ީްފއަވިނު؛ްލކޯލަް ކނޮްޓނެޓްް ހމިނަފާއަިވާ މނިވްަރު، އމަިއްލަ އުފއެދްނުްތރެކިމައާި ކްރއިޓޭވިިޓީ އދަި އޖިްތމިއާީ އއަު މަޢުލމޫާތު ފރޯކުޮށދ 
  ުައޖިްތމިއާީ މއަސްަލަތަކަށް އަލއިޅަވުލާާފއަވިާ މިނވްރ 
  ިަނސޫވްެރކިމަުގެ ހނުރަު ކޮށްފއަވިާ ދިރާސާ އދ 

 އވެޑޯށަް ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި 

  ްޯފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީޑު( އޕެސިޯ 3 )އެނމްެ ފނެވްރަު ރަނގޅަު ކލޮޓިގީއަި ރކށޮފްއަިވާ އޑޯއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގްއޮނއްއެައެންޓްރގ 
 3  ީޮޕްރޮގްރމާގްެ ސފޮޓްް ކޕ 
  ާ؛ރީޚއާި ވގަތުުއެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތ 
 ްެ؛ޗެނަލގްެ ރސަމްީ ލޔިމުއ  
  ީނނަް، ގޅުނޭެ ނަންބަރު، އމީއެިލް އެޑްރސެް( ޕްރޑޮކަޝްނަް ޓމީގްެ މޢަލުމޫާތުއެންޓްރ( 

 

 

 

 

 

 


